



Parlamentul României

SENAT

ÎNTREBARE

Adresată: **Domnului Tudorel TOADER, Ministrul Justiției**

De către: **Senator Dorin-Valeriu BĂDULESCU**

Circumscripția electorală: **nr.10 Buzău**

Grupul parlamentar: **Partidul Mișcarea Populară**

Ședința Senatului din data de: **04.06.2018**

Obiectul întrebării: *Care sunt sumele accesate de România în domeniul dezvoltării spațiului european de justiție bazat pe statul de drept și care sunt proiectele în derulare în actualul exercițiu financiar?*

Stimate Domnule Ministru,

În viitorul exercițiu financiar european, Fondului pentru justiție, drepturi și valori i se vor aloca 947 de mil EUR pe o perioadă de 7 ani. De asemenea, Comisia va sprijini în continuare dezvoltarea unui spațiu european de justiție, bazat pe statul de drept și pe încrederea reciprocă, și se va asigura că cetățenii pot beneficia de drepturile lor.

Comisia propune, de asemenea, un nou Fond pentru justiție, drepturi și valori, care cuprinde programul „Drepturi și valori” și programul „Justiție”. Fondul dispune de un buget prevăzut de 947 mil EUR pentru perioada celor 7 ani, din care 642 mil EUR pentru programul „Drepturi și valori” și 305 mil EUR pentru programul „Justiție”.

Într-un moment în care societățile europene se confruntă cu extremismul, radicalismul și diviziunile, este mai important ca oricând să promovăm, să consolidăm și să apărăm justiția, drepturile și valorile UE. De exemplu, acest program va contribui la combaterea inegalităților și a discriminării, la o mai bună protecție a copiilor și va îmbunătăți cooperarea judiciară în vederea unei mai bune combateri a criminalității și a terorismului. Fondul va contribui la dezvoltarea în continuare a unui spațiu european de justiție bazat pe statul de drept, pe recunoașterea și încrederea reciprocă. De

asemenea, acesta va crește și va susține rolul-cheie al organizațiilor neguvernamentale și al societății civile în promovarea, protejarea și sporirea gradului de conștientizare privind valorile comune ale UE și în garantarea faptului că persoanele se pot bucura de drepturile lor.

Având în vedere cele expuse mai sus vă rugăm să ne precizați *care sunt sumele accesate de România în domeniul dezvoltării spațiului european de justiție bazat pe statul de drept și care sunt proiectele în derulare în actualul exercițiu financiar?*

Solicit răspuns scris.
Vă mulțumesc!

Senator Dorin-Valeriu BADULESCU

